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Distrito Escolar Independiente de El Paso
Políza de Participación Familiar
 2022-2023


DECLARACIÓN DE LA VISIÓN
[bookmark: _GoBack]Creemos que los estudiantes de Guillen son aprendices de por vida que buscarán títulos avanzados después de la graduación. Prepararemos y motivaremos a los estudiantes en individuos confiados, compasivos y capaces que tendrán éxito en la vida y contribuirán a la sociedad y aprenderán los valores centrales de respeto, responsabilidad, preparación y orgullo.

DECLARACIÓN DE LA MISIÓN
La mission de la Escuela Intermedia Guillen es proporcionar a todos los estudiantes una educación de alta calidad que les permita ser estudiantes bien redondeados en el ámbito académico, actividades extracurriculares y las artes. Buscamos crear un ambiente que logre equidad para todos los estudiantes y asegure que cada estudiante sea un estudiantes exitoso, sea respetado completamente, y aprenda a respetar a los demás.


Capacidad para Construir

La Escuela Intermedia Guillen valora la colaboración con las familias en la educación de sus hijos. Las familias de nuestros estudiantes son una parte importante en la promoción del aprendizaje. Todas las familias tendrán la oportunidad de ser parte del entorno escolar de sus hijos.

La Escuela Intermedia Guillen tomará las siguientes medidas para involucrar a las familias en el proceso de revisión y mejora de la escuela.

· Llevar a cabo reuniones anuales de Título I en un momento conveniente. Se alientara a las familias a compartir sugerencias.
· A las familias se les ofrecerá un número flexible de reuniones por la mañana y por la noche, tanto en Inglés como en Español.
· Las familias están invitadas a ser parte de las actividades escolares de participación de los padres.
· Las familias estarán invitados a asistir a actividades como por ejemplo; reuniónes de regreso a la escuela, reuniones con el director y reuniones de participación familiar para brindar sugerencias y comentarios.







La Escuela Intermedia Guillen tomará las siguientes medidas para involucrar a las familias en el desarrollo de el Plan de participación Familiar, programas y la Políza de participación Familiar de la escuela:
ESSA Sección 1116 (c)(3)

· Las familias brindarán información y servirán en el equipo de mejora del campus mejor conocido como (CIT).
· Las familias participarán en la evaluación anual del Acuerdo de Escuela-Padres para revisar y dar su opinión. 
· Las familias proporcionarán comentarios al distrito/campus a través de una encuesta para padres.
· Las familias evaluarán las actividades de Participación de los padres del Título I.
· Las familias servirán en un comité para revisar y proporcionar información sobre la Políza de Participación Familiar de la escuela.


            La Escuela Intermedia Guillen tendrá comunicaciones regulares para los padres, lo que permitirá una comunicación significativa y oportuna sobre los programas escolares.
             ESSA Sección 1116 (c)(4)(A)

· Sistema de mensajes escolares como las llamadas, correos electrónicos, boletines informativos, etc.
· El letrero principal de la escuela mostrará información actualizada y actualizada sobre las actividades escolares.
· Pagina web de la escuela.
· Volantes y cartas escolares.

La Escuela Intermedia Guillen proporcionará a las familias la siguiente información relacionada con el currículo escolar, las evaluaciones y los estándares estatales en la pagina web de nuestra escuela.
ESSA Sección 1116 (c)(4)(B)

· Información para los padres sera publicado en la pagina web de la escuela y en un fomato en que los padres/familias puedan entender
· Descripción y explicación del plan de estudio de la escuela
· Formas de evaluación académica
· Niveles de logro de los estándares académicos estatales

La Escuela Intermedia Guillen brindará a los padres/familias la oportunidad de participar y brindar sugerencias sobre la educación de sus hijos al:
ESSA Sección 1116 (c)(4)(C)	

· Participar en el Equipo de Mejoramiento del Campus (CIT)
· Proveer reuniones de padres/familia con el director.
· Conferencias de padres y maestros que se adaptarán a las necesidades de los padres como; juntas a través de zoom, Llamadas telefónicas y correos electrónicos.
·  Después de cada reunión brindar evaluaciones.

· Estos foros son donde los padres/familias pueden participar en las actividades académicas de sus hijos y hacer preguntas, comentarios, sugerencias y abordar inquietudes.

La Escuela Intermedia Guillen brindará a los padres/familias la oportunidad de brindar comentarios sobre nuestro plan de mejora del campus:
ESSA Sección 1116 (c)(5)

· El enlace de nuestro plan de mejora del campus estará ubicado en la pagina web de Guillen se enviará por correo electrónico a través del sistema de mensajes de la escuela. Esto les dará a los padres/familias la oportunidad de revisar y brindar comentarios sobre nuestro plan de mejora del campus.
· Los formularios de comentarios para padres/ familias estarán disponibles en la oficina principal y en la pagina web de la escuela.

La Escuela Intermedia Guillen proporcionará a los padres/familias asistencia en el progreso de sus hijos de las siguientes maneras: 
ESSA Sección 1116 (e)(1)

· Enviando boletas de calificaciones de cada 9 semanas y boletas de calificaciones de progreso cada 6 semanas para los grados 6º a 8º.
· Información sobre cómo acceder a los resultados de las pruebas STAAR.
· Información y talleres sobre cómo acceder a las calificaciones de los estudiantes en el Portal de Padres.
· El equipo de atención programará reuniones en funición de las necesidades académicas de los estudiantes. 

La Escuela Intermedia Guillen proporcionará a los padres/familias capacitación y materiales para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico al proporcionar:
ESSA Sección 1116 (e)(2)

· Capacitación en el Portal de Padres
· Capacitación en Schoology para padres/familias
· Capacitación en Zoom
· Talleres Académicos
· Talleres de Aprendizaje Social y Emocional
· Las capacitaciones y reuniones se grabarán y publicarán en la pagina web de la escuela para que los padres tengan acceso.  

La Escuela Intermedia Guillen proporciona a su personal escolar capacitación en el valor de trabajar con los padres como socios iguales al ofrecer:
ESSA Sección 1116 (e)(3)

· Presentaciónes anuales: Beneficios de la participación de los Padres y la Familia
· Folletos y presentaciones de incio de año

La Escuela Intermedia Guillen proporcionará programas para padres/familia, reuniones y otras actividades escolares como:
ESSA Sección 1116 (a)(2)(c) y (e)(4)

·  Noche de Matemáticas 
· Exposición de Ciencias 
· Eventos Comunitarios 
· Talleres y presentaciones de Agencias comunitarias …

La Escuela Intermedia Guillen proporcionará información relacionada con la escuela y los programas para padres/familia, reuniones y otras actividades escolares de la siguiente manera:
ESSA Sección 1116 (e)(5)

· Utilizando nuestro sistema de mensajes escolares, el sitio web de la escuela y los boletines escolares.
· Bolantes y cartas escolares en un formato y lenguaje en que los padres puedan entender. (Ingles y Español)

La Escuela Intermedia Guillen brindara apoyo para las actividades de participación de los padres proporcionando:
ESSA Sección 1116 (e)(14)

· Encuesta del campus: distribuirá una encuesta para padres al comienzo del año escolar y se alentará a los padres a completar y proporcionar información.
· Esta será una herramienta que el enlace de participación de los padres del campus revisará y podrá determinar las clases, los talleres y el horario basado en las necesidades de los padres/ familias. 

· Encuesta sobre el clima escolar: el distrito distribuirá una encuesta para padres durante el año escolar, se alentará a los padres a completar y brindar comentarios.
· El enlace de participación de los padres del campus revisará y desglosará los datos para diseñar estrategias efectivas para aumentar la efectividad de la participación de los padres.
· Formularios de encuesta para padres: estarán disponibles en la pagina web de Guillen. 
· Este será un recurso en el que se alentará a los padres a completar y proporcionar información sobre las necesidades o el éxito de los estudiantes 


Esta políza de participación familiar ha sido revisada y acordada conjuntamente con los padres de los estudiantes que participan en los programas del Título I, Parte A. Esta políza fue adoptada por la Escuela Intermedia Guillen y estará vigente durante el período 2022-2023 y estará disponible para todos los padres.
Las ubicaciones serán las siguientes: Reuniones de Titulo I, Conferencias de Padres & Maestros y pagina web de Guillen. 
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