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CAPT. J.L. CHAPIN HIGH SCHOOL
SCHULFAMILIEN- UND GEMEINSCHAFTSENGAGEMENTPOLITIK
2023-2024

Capt. J.L. Chapin High School versteht, dass familiäres und gemeinschaftliches Engagement die Beteiligung von Eltern, Familien und der Gemeinschaft an regelmäßiger, wechselseitiger und sinnvoller Kommunikation bedeutet, die das akademische Lernen der Schüler und andere schulische Aktivitäten umfasst, einschließlich der Sicherstellung:
● Eltern, Familien und die Gemeinschaft spielen eine wesentliche Rolle bei der Unterstützung des Kindes beim Lernen
● Eltern, Familien und die Gemeinschaft werden ermutigt, sich aktiv an der schulischen Bildung eines Kindes zu beteiligen
● Eltern, Familien und die Gemeinschaft werden zu vollwertigen Partnern bei der Bildung eines Kindes und werden gegebenenfalls in die Entscheidungsfindung und in Beratungsausschüssen einbezogen, um die Bildung eines Kindes zu unterstützen (Abschnitt 8).

A. JÄHRLICHE TITEL-I-VERSAMMLUNG
 Die Capt. J.L. Chapin High School wird in den Monaten August und September ein jährliches Titel-I-Treffen für alle Familien und Gemeinden im gesamten Bezirk abhalten. Im Januar oder Februar findet ein optionales Treffen statt, an dem Eltern von Schülern teilnehmen können, die sich Mitte des Jahres eingeschrieben haben. Um den Zeitplänen der Eltern gerecht zu werden, wird mindestens eine Sitzung vormittags und eine nachmittags einberufen.Capt. J.L. Chapin High School verpflichtet sich, die folgenden Anforderungen gemäß ESSA Abschnitt 1116 umzusetzen:

B. FLEXIBLE ANZAHL DER TREFFEN
Die Capt. J.L. Chapin High School bietet eine flexible Anzahl von Elterngesprächen zu geeigneten Zeiten für Familien an, beispielsweise morgens oder abends. Bei Bedarf und wenn Mittel vorhanden sind, werden den Eltern Transportmittel und Kinderbetreuung innerhalb der Schule zur Verfügung gestellt, um die Beteiligung der Eltern zu erhöhen.

C. GEMEINSAM ENTWICKELT
Capt. J.L. Chapin High School wird sich zu Beginn des Jahres mit Eltern und Interessenvertretern treffen. Während dieses Treffens erhalten die Eltern Informationen über den Familien- und Gemeinschaftsengagementplan der Schule und werden über ihr elterliches Recht informiert, durch Treffen, Umfragen und Fragebögen an der Planung und Entwicklung des Plans beteiligt zu werden. Wenn der Programmplan für die Eltern nicht zufriedenstellend ist, können sie der Schulleitung Kommentare zum Plan zukommen lassen. Der Plan wird den Schülern zu Beginn jedes Schuljahres 

[bookmark: _GoBack]nach Hause geschickt, ist bei Eltern-Lehrer-Konferenzen verfügbar und wird auf der Website der Schule veröffentlicht.
D. KOMMUNIKATION
Capt. J.L. Chapin High School stellt den Eltern bei jeder Campusbesprechung die Richtlinie zum Engagement in Familie und Gemeinschaft vor und veröffentlicht die Richtlinie in den für unsere Schülerschaft relevanten Sprachen auf der Website des Campus, www.episd.org/chapin, sobald Chapin CIT Der Ausschuss hat die Richtlinie genehmigt. Sie können auch auf die EPISD-Bezirksrichtlinie zum Familienengagement in Englisch/Spanisch zugreifen, indem Sie deren Website unter www.episd.org besuchen und auf die folgenden Registerkarten und Links klicken: Abteilungen → Familienengagement → Titel-I-Dokumente → EPISD-Richtlinie zum Familienengagement 2023–2024.
Durch eine jährliche Überprüfung werden Eltern und die Gemeinde in die Planung, Überprüfung und Verbesserung der Richtlinie einbezogen. Alle Eltern haben die Möglichkeit, an dieser Überprüfung teilzunehmen.
Die Standorte werden die Richtlinie zum Engagement von Familie und Gemeinschaft auf Elternkonferenzen und Familienabenden verteilen und die Richtlinie zu Beginn des Jahres sowie bei allen anderen Eltern- und Gemeinschaftsveranstaltungen verfügbar machen und die genehmigte Richtlinie auf ihrer Website veröffentlichen.
Unser Campus wird eine Vielzahl von Kommunikationswegen nutzen, darunter E-Mails von Schülern/Eltern, soziale Medien, Telefonanrufe, Eltern-Newsletter, Elternkonferenzen, Elterntreffen, Familienabende, das automatisierte TISD-Telefonsystem, das Schulzelt, die EPISD-Tafel und die Bezirkswebsite Halten Sie die Eltern über Informationen zu Schul- und Elternprogrammen, dem erwarteten Leistungsniveau der Schüler, Treffen und anderen Aktivitäten auf dem Laufenden.
E. DISSENSIONSPROZESS
Familien und Gemeinschaft haben die Möglichkeit, Kommentare/Bedenken an das Büro des El Paso Independent School District zu richten, wenn der schulweite Plan und/oder die Richtlinie zum Engagement in Familie und Gemeinschaft für die Eltern nicht zufriedenstellend sind.
Alle Kommentare/Bedenken sollten an den Executive Director of Equity & Stakeholder Engagement, Herrn Ray Lozano, rslozano@episd.org oder telefonisch unter 915-230-3017 gesendet werden.

F. SCHUL-ELTERN-KOMPAKT
Capt. J.L. Chapin High School wird gemeinsam mit den Eltern und der Gemeinschaft der teilnehmenden Kinder einen Schul-Eltern-Vertrag entwickeln, der darlegt, wie Familien, Gemeinschaft, Schule, Personal und Schüler die Verantwortung für bessere schulische Leistungen der Schüler teilen und eine helfende Partnerschaft entwickeln Wie Kinder den hohen staatlichen Standard erreichen und wie der Plan genutzt, überprüft und aktualisiert wird.
Kapitän J.L. Chapin High School wird im August und September ein jährliches schulweites Titel-I-Elterntreffen abhalten, um alle erforderlichen Änderungen am gemeinsam entwickelten Schulvertrag zu prüfen und zu besprechen. Im Frühjahr eines jeden Schuljahres wird die Capt. J. L. Chapin High School dieses Dokument überprüfen und bei Bedarf für das kommende Jahr überarbeiten. Mit dieser Methode zur Aktualisierung des Pakts werden die Campusgelände im Frühjahr und Herbst eines jeden Jahres Feedback von Studierenden, Lehrkräften, der Gemeinde und Familien einholen.





G. KAPAZITÄT DER ELTERN AUFBAUEN
Die Capt. J. L. Chapin High School wird die Kapazitäten der Eltern für eine starke elterliche Einbindung stärken, um eine wirksame Einbindung von Familien und Gemeinschaft sicherzustellen, eine Partnerschaft zwischen den Schulen zu unterstützen und die schulischen Leistungen der Schüler zu verbessern. Für das Schuljahr 2023–2024 stehen die folgenden Möglichkeiten für Familien- und Gemeinschaftsengagement-Treffen zur Verfügung, um Eltern von Kindern zu unterstützen, die von der Schule betreut werden:
● Campus-Titel-I-Treffen – Einzelheiten zu Titel-I-Diensten, der Richtlinie zum Familien- und Gemeinschaftsengagement und den Schulverträgen werden besprochen und die Teilnehmer werden gebeten, Feedback zu geben.
● Staatliche Tests – der Campus-Testkoordinator wird den Eltern einen kurzen Überblick über die erforderlichen staatlichen Tests geben, einschließlich Informationen dazu
• die staatlichen Standards für akademische Inhalte
• die staatlichen akademischen Leistungsstandards für Studierende
• die staatlichen und lokalen akademischen Bewertungen, einschließlich alternativer Bewertungen
• die Anforderungen von Titel I
• wie sie die Fortschritte ihres Kindes überwachen können und
• wie man mit Pädagogen zusammenarbeitet
● Familienabende mit spezifischen Informationen zur Klassenstufe und anderen Themen, die für Schüler der 9. bis 12. Klasse relevant sind.
● Bei den Sitzungen des Campus Improvement Council werden Eltern und Gemeinde in die Entwicklung der Bezirks- und Campus-Verbesserungspläne einbezogen.
● Eltern- und Familienabende für Englischlerner werden das ganze Jahr über geplant und bei Bedarf stehen den Eltern auf Campusebene Übersetzer zur Verfügung.
● Eltern- und Familienabende und Workshops zu Legasthenie und Autismus werden auf Bezirksebene angeboten und sollen Eltern mit Materialien und Ressourcen versorgen, um den Erfolg ihrer Schüler sicherzustellen.
 ● Eltern erhalten die Möglichkeit, an ausgewählten Schulungen und Konferenzen teilzunehmen, um ihr Wissen und Bewusstsein durch die Koordinierung von Programmen auf Bundes-, Landes- und lokaler Ebene zu erweitern.
*HINWEIS: Gegebenenfalls können Besprechungen virtuell abgehalten und/oder Informationen virtuell präsentiert werden

H. Zugänglichkeit
Die Kapitänin der J.L. Chapin High School wird die Eltern bitten, in der Gemeinde mitzuarbeiten, um Unterstützung für Veranstaltungen wie Familienabende, Elternworkshops, Elternkonferenzen und verschiedene andere Elternveranstaltungen zu gewinnen. Es werden Umfragen an Eltern verschickt, um Rückmeldungen von Eltern zu Bedarfsthemen einzuholen und Hindernisse für die Elternbeteiligung zu ermitteln. Bei Bedarf werden Elternworkshops abgehalten (Dolmetscher stehen zur Verfügung, um nicht englischsprachige Eltern und/oder Eltern mit Behinderungen zu unterstützen), um die Einbindung der Eltern in die Wissenschaft zu fördern. Schulungssitzungen werden Familien- und Gemeindemitgliedern über Newsletter, soziale Medien, Telefonanrufe, die Tafel, das Schulzelt und die Schulwebsite bekannt gegeben. Wir werden Partner-in-Education-Treffen für Eltern abhalten. EPISD wird außerdem eine Distriktdatenseite unterhalten, auf der Eltern jederzeit auf die Noten und die 

Anwesenheit der Schüler zugreifen können. (Elternportal und Elternzugang zur Schule) Unser Campus behält die normalen Geschäftszeiten bei und freut sich über Feedback in Form von persönlichen Besuchen, Konferenzen, E-Mails und Telefonanrufen. Bitte beachten Sie, dass Terminvereinbarungen bevorzugt werden, damit den Eltern unsere volle Aufmerksamkeit geboten werden kann.

 I. LANDESWEITE INITIATIVE
Texas hat eine Eltern- und Familien-Engagement-Initiative ins Leben gerufen, die vom Region 16 Education Service Center veranstaltet wird. Die Website ist https://www.esc16.net/apps/pages/PFETexas
Die Abteilung des Executive Director of Equity & Stakeholder Engagement, EPISD, Herr Ray Lozano, rslozano@episd.org oder telefonisch unter 915-230-3017, ist für die Unterstützung der Campusstandorte bei der Überprüfung und Veröffentlichung dieser Richtlinie verantwortlich. Bitte kontaktieren Sie mich mit Kommentaren oder Vorschlägen. Bitte besuchen Sie die Bezirkswebsite https://www.episd.org, um Informationen darüber zu erhalten, wie Sie ehrenamtlich an der Schule mitwirken können, sowie Elternhandbücher und Kalender von Schulveranstaltungen. Sie können auch mit Ihrem Schulleiter über Möglichkeiten sprechen, in Ausschüssen mitzuarbeiten oder sich an anderen Elternbeiträgen zu beteiligen Möglichkeiten oder die Kontaktperson Ihrer Schule für Familie und Gemeinde, Bonnie Logsdon, brlogsd6@episd.org
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