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CAPITOLO SCUOLA SUPERIORE JL CHAPIN
POLITICA DI COINVOLGIMENTO DELLA FAMIGLIA E DELLA COMUNITÀ SCOLASTICA
2023-2024

Il capitano J.L. Chapin High School comprende che l'impegno della famiglia e della comunità significa la partecipazione di genitori, famiglie e comunità a comunicazioni regolari, bidirezionali e significative che coinvolgono l'apprendimento accademico degli studenti e altre attività scolastiche, inclusa la garanzia:
● I genitori, le famiglie e la comunità svolgono un ruolo fondamentale nell'assistere l'apprendimento di un bambino
● I genitori, le famiglie e la comunità sono incoraggiati a essere attivamente coinvolti nell'educazione dei bambini a scuola
● Genitori, famiglie e comunità diventano partner a pieno titolo nell'educazione di un bambino e sono inclusi, se appropriato, nel processo decisionale e nei comitati consultivi per assistere nell'educazione di un bambino (Sezione 8)
Il capitano J.L. Chapin High School si impegna a implementare i seguenti requisiti come delineato dalla Sezione 1116 dell'ESSA:

A. TITOLO ANNUALE I INCONTRO
 La Capt. J.L. Chapin High School terrà una riunione annuale del Titolo I per tutte le famiglie e le comunità del distretto nei mesi di agosto e settembre. Nel mese di gennaio o febbraio si terrà un incontro facoltativo per includere i genitori degli studenti iscritti a metà anno. Almeno una riunione sarà convocata durante la mattinata e una durante il pomeriggio per adeguarsi agli orari dei genitori.

B. NUMERO FLESSIBILE DI RIUNIONI
La Capt. J.L. Chapin High School offrirà un numero flessibile di incontri di coinvolgimento dei genitori in orari convenienti per le famiglie, ad esempio incontri al mattino o alla sera. Se necessario e se i fondi sono disponibili, ai genitori devono essere forniti il ​​trasporto e l’assistenza all’infanzia all’interno della scuola per aumentare il coinvolgimento dei genitori.

C. SVILUPPATO CONGIUNTAMENTE
La Capt. J.L. Chapin High School incontrerà i genitori e le parti interessate all'inizio dell'anno. Durante questo incontro, i genitori riceveranno informazioni sul Piano di coinvolgimento della famiglia e della comunità della scuola e saranno informati del loro diritto genitoriale a essere coinvolti nella pianificazione e nello sviluppo del piano attraverso riunioni, sondaggi e questionari. Se il piano del programma non è soddisfacente per i genitori, questi possono presentare commenti sul piano 

all'amministratore scolastico. Il piano verrà inviato a casa agli studenti all’inizio di ogni anno scolastico, sarà disponibile durante le riunioni genitori/insegnanti e pubblicato sul sito web della scuola.

D. COMUNICAZIONE
Il capitano J.L. Chapin High School presenterà la politica di coinvolgimento della famiglia e della comunità ai genitori in ogni riunione del campus e pubblicherà la politica, nelle lingue pertinenti alla nostra popolazione studentesca, sulla pagina del sito web del campus, www.episd.org/chapin, una volta Chapin CIT Il comitato ha approvato la politica. È inoltre possibile accedere alla Politica di coinvolgimento della famiglia del distretto EPISD in inglese/spagnolo visitando il loro sito Web all'indirizzo www.episd.org e facendo clic sulle seguenti schede e collegamenti: Dipartimenti  Coinvolgimento della famiglia  Documenti Titolo I  Politica di coinvolgimento della famiglia EPISD 2023-2024.
I genitori e la comunità saranno coinvolti nella pianificazione, revisione e miglioramento della politica attraverso una revisione annuale. Tutti i genitori avranno l'opportunità di partecipare a questa revisione.
I campus distribuiranno la Politica sul coinvolgimento della famiglia e della comunità durante le conferenze dei genitori, le serate familiari e renderanno la politica disponibile all'inizio dell'anno e in tutti gli altri eventi dei genitori e della comunità, oltre a pubblicare la politica approvata sul proprio sito web.
Il nostro campus utilizzerà una varietà di canali di comunicazione tra cui e-mail studenti/genitori, social media, telefonate, newsletter per genitori, conferenze per genitori, riunioni per genitori, serate familiari, il sistema telefonico automatizzato TISD, il tendone scolastico, la lavagna EPISD e il sito web del distretto per mantenere i genitori informati sulle informazioni relative ai programmi scolastici e dei genitori, ai livelli di competenza attesi dagli studenti, alle riunioni e ad altre attività.

E. PROCESSO DI DISSENSIONE
Le famiglie e la comunità avranno l'opportunità di presentare eventuali commenti/preoccupazioni all'ufficio del distretto scolastico indipendente di El Paso se il piano a livello scolastico e/o la politica di coinvolgimento della famiglia e della comunità non sono soddisfacenti per i genitori.
Eventuali commenti/dubbi devono essere inviati al direttore esecutivo di Equity & Stakeholder Engagement, Ray Lozano, rslozano@episd.org o telefonicamente al numero 915-230-3017.

F. PATTO SCUOLA-GENITORI
La Capt. J.L. Chapin High School svilupperà insieme ai genitori e alla comunità dei bambini partecipanti un patto scuola-genitori che delinea come le famiglie, la comunità, la scuola, il personale e gli studenti condivideranno la responsabilità di migliorare i risultati accademici degli studenti e svilupperanno una partnership per aiutare i bambini raggiungono gli elevati standard statali e il modo in cui il piano viene utilizzato, rivisto e aggiornato.
La Capt. J.L. Chapin High School terrà una riunione annuale dei genitori del Titolo I in tutta la scuola in agosto e settembre per rivedere e discutere eventuali modifiche necessarie al patto scolastico sviluppato congiuntamente. Nella primavera di ogni anno scolastico, la Capt. J. L. Chapin High School esaminerà questo documento e lo modificherà, se necessario, per l'anno successivo. Utilizzando questo metodo di aggiornamento del patto, i campus susciteranno feedback da studenti, docenti, comunità e famiglie nella primavera e nell'autunno di ogni anno.



G. COSTRUIRE LA CAPACITÀ DEI GENITORI
La Capt. J. L. Chapin High School rafforzerà la capacità dei genitori di un forte coinvolgimento dei genitori per garantire un coinvolgimento efficace delle famiglie e della comunità, per sostenere una partnership tra le scuole e per migliorare i risultati accademici degli studenti. Per l'anno scolastico 2023-2024 saranno disponibili le seguenti opportunità di incontro di impegno familiare e comunitario per aiutare i genitori dei bambini serviti dalla scuola:
● Riunione del Titolo I del campus: verranno discussi i dettagli sui servizi del Titolo I, sulla politica di coinvolgimento della famiglia e della comunità e sui patti scolastici e ai partecipanti verrà chiesto di fornire un feedback.
● Test statali: il coordinatore dei test del campus fornirà ai genitori una breve panoramica delle valutazioni statali richieste, comprese le informazioni relative a
• gli standard di contenuto accademico dello Stato
• gli standard statali di rendimento accademico degli studenti
• le valutazioni accademiche statali e locali, comprese le valutazioni alternative
• i requisiti del Titolo I
• come monitorare i progressi del proprio figlio e
• come lavorare con gli educatori
● Serate in famiglia per informazioni specifiche sul livello scolastico e altri argomenti pertinenti al 9°-12° anno dello studente.
● Le riunioni del Consiglio per il Miglioramento del Campus coinvolgeranno i genitori e la comunità nello sviluppo dei piani di miglioramento del distretto e del campus.
● Durante tutto l'anno verranno organizzate serate per genitori e famiglie di English Learner e, a seconda delle necessità, i traduttori saranno disponibili a livello del campus per i genitori.
● Sono previste serate e workshop per genitori e famiglie dedicati alla dislessia e all'autismo a livello distrettuale, che forniranno ai genitori materiali e risorse per garantire il successo degli studenti.
 ● Ai genitori viene offerta l'opportunità di partecipare a corsi di formazione e conferenze selezionati per aumentare la loro conoscenza e consapevolezza attraverso il coordinamento di programmi federali, statali e locali.
*NOTA: se opportuno, le riunioni possono svolgersi virtualmente e/o le informazioni possono essere presentate virtualmente.

H. ACCESSIBILITÀ
La Capt. J.L. Chapin High School chiederà ai genitori di lavorare all'interno della comunità per ottenere sostegno per eventi come serate familiari, seminari per genitori, conferenze per genitori e vari altri eventi per genitori. Verranno inviati sondaggi ai genitori per raccogliere input dai genitori riguardo ad argomenti di necessità e per identificare gli ostacoli alla partecipazione dei genitori. Se necessario, si terranno seminari per i genitori (gli interpreti saranno disponibili per assistere i genitori che non parlano inglese e/o i genitori con disabilità) per incoraggiare il coinvolgimento dei genitori nel mondo accademico. Le sessioni di formazione saranno annunciate alla famiglia e ai membri della comunità tramite newsletter, social media, telefonate, lavagna, tendone scolastico e sito web della scuola. Organizzeremo incontri dei Partners in Education per i genitori. L'EPISD manterrà inoltre un sito dati distrettuale affinché i genitori possano accedere in qualsiasi momento ai voti e alla frequenza 

[bookmark: _GoBack]degli studenti. (Portale dei genitori e accesso dei genitori a Schoology) Il nostro campus mantiene il normale orario di lavoro e accoglie feedback sotto forma di visite personali, conferenze, e-mail e telefonate. Si prega di notare che gli appuntamenti sono preferiti in modo che ai genitori possa essere offerta la nostra completa attenzione.

I. INIZIATIVA A TUTTO LO STATO
Il Texas ha istituito un'iniziativa di coinvolgimento dei genitori e della famiglia ospitata dal Centro servizi educativi della regione 16. Il sito web è https://www.esc16.net/apps/pages/PFETexas
Il Dipartimento del Direttore esecutivo per l'equità e il coinvolgimento degli stakeholder, EPISD, Ray Lozano, rslozano@episd.org o telefonicamente al numero 915-230-3017, è responsabile dell'assistenza ai campus nella revisione e nella pubblicazione di questa politica. Vi prego di contattarmi per eventuali commenti o suggerimenti. Si prega di fare riferimento al sito web del distretto https://www.episd.org per informazioni su come diventare un volontario scolastico, manuali per i genitori, calendari degli eventi scolastici o parlare con il preside della scuola delle opportunità di far parte di comitati o partecipare ad altri genitori. opportunità o il collegamento tra famiglia e comunità della tua scuola, Bonnie Logsdon, brlogsd6@episd.org
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