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캡틴. J.L. 채핀 고등학교
학교 학부모 및 가족 참여 정책
2022-2023
J.L. Chapin High School 대위는 학부모 및 가족 참여가 다음을 보장하는 것을 포함하여 학생 학업 학습 및 기타 학교 활동과 관련된 정기적이고 양방향이며 의미 있는 의사소통에 학부모 및 가족의 참여를 의미한다는 것을 이해합니다.
● 부모와 가족은 자녀의 학습을 돕는 데 중요한 역할을 합니다.
● 부모와 가족은 학교에서 자녀의 교육에 적극적으로 참여하도록 권장됩니다.
● 부모와 가족은 자녀 교육의 완전한 파트너이며 적절한 경우 자녀 교육을 지원하기 위해 의사 결정 및 자문 위원회에 포함됩니다.
J.L. Chapin 고등학교 대위는 ESSA 섹션 1116에 설명된 대로 다음 요구 사항을 구현하는 데 동의합니다.
A. 연례 제목 I 회의
 Capt. J.L. Chapin High School은 8월과 9월에 학군의 모든 학부모를 위해 연례 타이틀 I 회의를 개최합니다. 1월이나 2월 중 학기에 등록한 학생의 부모를 포함하는 선택적 회의가 열립니다. 학부모 일정을 수용하기 위해 최소 한 번은 오전 중에 한 번은 오후에 한 번 소집됩니다.
B. 유연한 회의 수
Capt. J.L. Chapin High School은 아침 또는 저녁 회의와 같이 가족이 편리한 시간에 유연한 수의 학부모 참여 회의를 제공할 것입니다. 필요하고 자금이 있는 경우 학교 내 교통편 및 보육 서비스를 제공하여 학부모의 참여를 높일 것입니다.
C. 공동 개발
J.L. Chapin 고등학교 대위는 연초에 학부모 및 이해 관계자와 만날 것입니다. 이 회의에서 학부모는 학교의 학부모 및 가족 참여 계획에 대한 정보를 받고 회의, 설문조사 및 설문지를 통해 계획의 계획 및 개발에 참여할 수 있는 학부모의 권리에 대해 알게 됩니다. 프로그램 계획이 만족스럽지 않으면 학부모는 학교 행정관에게 계획에 대한 의견을 제출할 수 있습니다. 계획은 매 학년 초에 학생들과 함께 집으로 보내질 것이며, 학부모/교사 회의에서 제공되며 학교 웹사이트에 게시됩니다.
D. 커뮤니케이션
Capt. J.L. Chapin High School은 각 캠퍼스 회의에서 학부모 및 가족 참여 정책을 학부모에게 제시하고 정책이 승인되면 캠퍼스 웹사이트 페이지에도 게시할 것입니다. 학부모는 연간 검토를 통해 정책을 계획, 검토 및 개선하는 데 참여할 것입니다. 모든 부모는 이 검토에 참여할 기회를 갖게 됩니다.
캠퍼스는 학부모 회의, 가족의 밤에서 학부모 및 가족 참여 정책을 배포하고 연초 및 기타 모든 학부모 및 지역 사회 행사에서 정책을 제공하고 승인된 정책을 웹사이트에 게시합니다.
우리 캠퍼스는 학생/학부모 이메일, 소셜 미디어, 전화 통화, 학부모 회의, 학부모 회의, 가족의 밤, TISD 자동 전화 시스템, 블랙보드 및 학군 웹사이트를 포함한 다양한 커뮤니케이션 수단을 사용하여 학부모에게 관련 정보를 계속 알려줄 것입니다. 학교 및 학부모 프로그램, 학생의 예상 숙달 수준, 회의 및 기타 활동.
E. 이의제기 절차
학교 전체 계획 및/또는 학부모 및 가족 참여 정책이 학부모에게 만족스럽지 않은 경우 학부모는 엘패소 독립 교육구 사무실에 의견/우려사항을 제출할 기회가 있습니다.
모든 의견/문제는 학생 및 가족 권한 부여의 전무 이사인 Mr. Ray Lozano, rslozano@episd.org 또는 전화 915-230-3017로 보낼 수 있습니다.
F. 학교-학부모 협약
Capt. J.L. Chapin High School은 가족, 학교, 교직원 및 학생이 학생의 학업 성취도 향상에 대한 책임을 분담하고 자녀가 주정부 최고 수준을 달성하도록 돕는 파트너십을 개발하는 방법을 설명하는 학교-학부모 협약에 참여하는 학부모와 공동으로 개발할 것입니다. 표준 및 계획이 사용, 검토 및 업데이트되는 방법.
J.L. 채핀 고등학교 대위는 공동으로 개발한 학교 협약에 필요한 변경 사항을 검토하고 논의하기 위해 8월과 9월에 연례 Title I 학교 학부모 회의를 개최합니다. 매년 봄에 Capt. J. L. Chapin High School은 이 문서를 검토하고 다음 해에 필요에 따라 수정할 것입니다. 이 컴팩트 업데이트 방법을 사용하여 캠퍼스는 매년 봄과 가을에 학생, 교수진 및 가족의 피드백을 이끌어낼 것입니다.
G. 부모의 역량 구축
Capt. J. L. Chapin High School은 학부모와 가족의 효과적인 참여를 보장하고 학교와 지역 사회 간의 파트너십을 지원하여 학생의 학업 성취도를 향상시키기 위해 강력한 학부모 참여를 위한 학부모의 역량을 구축할 것입니다. 2022-23 학년도에 다음과 같은 학부모 및 가족 참여 회의 기회가 학교에서 봉사하는 아동의 학부모에게 도움을 제공할 수 있습니다.
● 캠퍼스 타이틀 I 회의 – 타이틀 I 서비스, 학부모 및 가족 참여 정책, 학교 협약에 대한 세부 사항이 논의되고 참석자가 피드백을 제공해야 합니다.
● 주 시험 - 캠퍼스 시험 코디네이터는 학부모에게 다음과 관련된 정보를 포함하여 필요한 주 평가에 대한 간략한 개요를 제공할 것입니다.
• 주의 학업 내용 표준
• 주의 학생 학업 성취 기준
• 대체 평가를 포함한 주 및 지역 학업 평가
• 타이틀 I의 요건
• 자녀의 진행 상황을 모니터링하는 방법 및
• 교육자와 협력하는 방법
● 특정 학년 수준 정보 및 학생의 9-12학년과 관련된 기타 주제에 대한 가족의 밤.
● 캠퍼스 품질 개선 위원회 회의는 학군 및 캠퍼스 개선 계획 개발에 학부모를 포함하기 위해 개최됩니다.
● 영어 학습자 학부모 및 가족의 밤은 연중 내내 계획되며 필요에 따라 학부모를 위해 캠퍼스 수준에서 번역가를 이용할 수 있습니다.
● 난독증 및 자폐증 학부모 및 가족의 밤 및 워크숍은 교육구 수준에서 제공될 예정이며 학부모에게 학생의 성공을 보장하기 위한 자료와 자원을 제공할 것입니다.
 ● 부모는 연방, 주 및 지역 프로그램의 조정을 통해 지식과 인식을 높이기 위해 선별된 교육 및 회의에 참석할 수 있는 기회가 제공됩니다.
*참고: 적절한 경우 회의가 가상으로 열리거나 정보가 가상으로 제공될 수 있습니다.
H. 접근성
J.L. 채핀 고등학교 대위는 가족의 밤, 학부모 워크숍, 학부모 회의 및 기타 다양한 학부모 행사와 같은 행사를 지원하기 위해 학부모에게 지역사회 내에서 협력할 것을 요청할 것입니다. 설문조사는 필요한 주제에 관해 학부모로부터 의견을 수집하고 학부모 참여의 장벽을 식별하기 위해 학부모에게 발송됩니다. 학부모 워크숍은 학계에 학부모의 참여를 장려하기 위해 필요에 따라 개최됩니다(통역사가 영어를 구사하지 못하는 학부모 및/또는 장애를 가진 학부모를 도울 수 있음). 가족 및 지역 사회 사람들은 뉴스레터, 소셜 미디어, 전화 통화, 칠판 및 학교 웹사이트와 같은 리소스를 통해 교육 세션에 대해 알게 될 것입니다. 교육 파트너로서의 학부모 회의도 개최됩니다. EPISD는 또한 학부모가 언제든지 학생의 성적과 출석에 접근할 수 있도록 학군 데이터 사이트를 유지할 것입니다. 우리 캠퍼스는 정상 업무 시간을 유지하고 개인 방문, 회의, 이메일 및 전화의 형태로 피드백을 환영합니다. 학부모님들이 저희에게 충분한 관심을 기울일 수 있도록 예약을 선호한다는 점에 유의하십시오.
I. 주 전체 이니셔티브
텍사스는 지역 16 교육 서비스 센터에서 주최하는 학부모 및 가족 참여 이니셔티브를 설립했습니다. 웹사이트: https://www.esc16.net/page/title1swi.home
[bookmark: _GoBack]EPISD의 학생 및 가족 권한 부여 담당 전무이사인 Mr. Ray Lozano, rslozano@episd.org 또는 전화(915-230-3017)는 이 정책의 검토 및 출판을 위해 캠퍼스를 지원할 책임이 있습니다. 의견이나 제안 사항이 있으면 연락하십시오. 자원 봉사자가 되는 방법, 학부모 핸드북, 학교 행사 일정에 대한 정보는 www.episd.org를 참조하거나 위원회에서 봉사하거나 다른 학부모 기회 또는 학교 학부모 연락 담당자, Bonnie에 참여할 수 있는 기회에 대해 학교 교장과 상의하십시오. Logsdon, brlogsd6@episd.org
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